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Фінансова політика є важливим елементом системи управління підприємством, 

оскільки вона визначає спосіб використання фінансових ресурсів для досягнення 

стратегічних цілей і забезпечення сталого розвитку. З огляду на свою важливість, 

формування фінансової політики є процесом, який вимагає аналізу та детального 

планування. 

Обґрунтована та зважена фінансова політика підприємства  сприяє утриманню 

підприємством стабільного фінансового стану. Це є важливим завданням компанії, адже 

фінансово стійке підприємство здатне ефективно управляти своїми фінансовими ресурсами 

та забезпечувати спроможність виконувати фінансові зобов’язання вчасно і в повному обсязі. 

Крім того, утримання фінансової стійкості як елемент успішної  реалізації фінансової 

політики дозволяє підприємству забезпечити довгострокові перспективи та інвестувати в 

стратегічний розвиток. Це важливо для збереження конкурентних переваг та зростання 

ринкової частки. 

Наявність чітко визначеної фінансової політики сприяє здійсненню стратегічних 

ініціатив, враховуючи фінансові обмеження та можливості, дозволяє мінімізувати негативні 

появи ризиків, які пов’язані із фінансовими операціями. 

Розглянемо фактор впливу на процес формування та реалізації фінансової політики. 

По-перше, це макроекономічний контекст. Стан економіки та зокрема, фінансових 

ринків, впливають на формування фінансової політики підприємства. Зміни у 

макроекономічних показниках, такі як інфляція, облікова ставка можуть вимагати корекції 

фінансової стратегії підприємства, а відповідно і фінансової політики. 

По-друге, внутрішні фактори, так як його розмір, вид діяльності, структура власності 

впливають на особливості формування фінансової політики. Наприклад, малі підприємства 

можуть бути більш консервативними у фінансових рішень через обмежені ресурси. 

По-третє, можливість вибору фінансових інструментів та джерел фінансування 

суттєво впливає на характеристики фінансової політики. Наприклад, якщо існує реальна 

можливість вибору між внутрішнім та зовнішнім фінансуванням, між борговим і власним 

капіталом, а також можливість використання фінансових похідних та інших інструментів для 
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зменшення ризиків це дає більшу гнучкість підприємству у прийнятті рішень, які стосуються 

фінансової політики. 

Отже, фінансова політика є ключовим інструментом управління фінансовими 

ресурсами та досягнення стратегічних цілей. Цей процес вимагає уважного аналізу і 

планування, враховуючи різноманітні фактори, які впливають на нього. Важливо відзначити, 

що фінансова політика має бути гнучкою та адаптивною, оскільки умови і вимоги можуть 

змінюватися з часом. Правильно сформована фінансова політика допомагає підприємству 

забезпечити стабільність, ефективність та сталість у фінансовій сфері. 
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FEATURES OF TAX SYSTEM IN WAR TIME CONDITIONS 

 

Податки відіграють важливу роль в структурі доходів бюджетів усіх рівнів та в 

забезпеченні стабільності функціонування національної економіки. Зокрема, більше 

половини всіх надходжень зведеного бюджету країни формуються саме за рахунок 

податкових платежів. З початком повномасштабної війни в Україні ситуація зі сплатою 

податків суб’єктами господарювання була надзвичайно складною. Очевидно, що галузь 

потребувала рішучого втручання та допомоги з боку держави. Військові конфлікти завжди 

мають серйозний вплив на економіку країни і вимагають від уряду прийняття ефективних 

заходів щодо податкової політики, яка б враховувала поточну ситуацію.  

Серед найважливіших негативних чинників, які суттєво впливають на податкову 

систему, виокремимо наступне: 

-  втрата частини територій – отримувати чи управляти податковими надходженнями на 

окупованих територіях стало практично неможливим; 

-  фізичне руйнування підприємств та налагоджених умов роботи – окупація порушила 

роботу значної кількості підприємств, багато з них релокувалися чи й зовсім припинили 

свою діяльність, бо окрім усіх довоєнних проблем, підприємствам довелося боротися 

забезпечення безпеки своїх працівників [1]. Власні доходи втратили підприємці, наймані 

працівники, а, відповідно, держава недоотримала значну частину податкових надходжень; 

-  еміграція населення – за останніми даними сьогодні за кордоном перебуває 8 млн 177 

тис. українців та за статистикою, кожних 5 місяців, ця цифра збільшується на 190 000 тис. 

[2];  


